



14 марта 2018 года клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#) посетил первый военный госпиталь национальной гвардии города Новочеркаска.

На встречу со священником пришли сотрудники госпиталя и военнослужащие. Отец Георгий отслужил молебен о здравии святителю Луке (Войно-Ясенецкому), после чего рассказал собравшимся о житие данного святого. Около 10 человек приняли Таинства Исповеди и Причастия. Один из военнослужащих выразил желание принять Крещение. Священник провел с ним отдельную беседу. Священнослужитель пожелал воинам скорейшего выздоровления и возврата к защите Отечества, а медперсоналу – помощи Божией в их нелегком деле.

